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Éves beszámoló az Aranyalma Mini Bölcsőde  

2023-as évi működéséről 

 

Nikolényi Vera vagyok, az Aranyalma Mini Bölcsőde tulajdonosa és fenntartója. Négy 

gyermekes édesanyaként akkor fogalmazódott meg bennem először egy új bölcsőde 

megnyitásának a gondolata, amikor legkisebb fiam bölcsődei beíratása helyhiány miatt 

meghiúsult. Akkor még naivan úgy képzeltem, pár hónap alatt beindítok egy „magánbölcsit”, 

ahová őt is el tudom majd helyezni. Ahogy azonban egyre mélyebbre ástam magam a tudni- 

és intéznivalókban, rájöttem, hogy ehhez sokkal hosszabb és alaposabb előkészítő 

munkálatokra van szükség. Ez azonban nem kedvetlenített el, sőt a hosszú, gyerekekkel otthon 

töltött évek után kifejezetten energiával, tenni akarással töltött el. 

Eredeti szakmám szerint gyermekpszichológus és családterapeuta vagyok, ezért különösen 

fontos számomra a segítségnyújtás, mások gondolatainak, érzéseinek megismerése, 

megértése. A kisgyermekek pedig mindig is különleges helyet foglaltak el a szívemben. 

Örömmel tölt el, hogy sikerült egy csendes, jól megközelíthető utcában kialakítani egy minden 

szakmai kritériumnak megfelelő, biztonságos bölcsődét, ahol tapasztalt, melegszívű, illetve 

fiatal, lelkes gondozónők és dajka nénik várják, hogy minden egyes kis aranyalmában 

felfedezzék és nevelgessék a benne rejlő csodát. 

 

Az Aranyalma Mini Bölcsőde Veresegyházon, a Nemzetőr utca 14. szám alatt, a Széchenyi-

domb területén 2021. október 4-én nyitotta meg kapuit a térség bölcsődés korú gyermekei és 

családjaik számára.  A mini bölcsődét családi vállalkozásként, saját tőke bevonásával hoztuk 

létre. Két év megterhelő, kimerítő, ugyanakkor felemelő munkájával egy családi ház alsó 

szintjét alakítottuk át a bölcsődés korú gyermekek igényeinek, valamint a jogszabályokban 

előírtaknak megfelelően. 

Az Aranyalma Mini Bölcsőde fenntartója a Csengő Barack Nonprofit Kft, mellyel Veresegyház 

Város Önkormányzata 2020. június 3-án Ellátási szerződést kötött. Ez a szerződés tette 

lehetővé, hogy mini bölcsődénk a feladatai ellátásához igénybe vehető állami támogatást a 

Magyar Államkincstártól megigényelhesse és részesülhessen benne. Támogatást kaptunk az 

Önkormányzat részéről abban is, hogy a mini bölcsőde mellett található szolgalmi úton a 

munkavállalók részére parkolót alakíthassunk ki, melyet azóta is karbantartunk. Valamint 

szintén az Önkormányzat segítségével és a GAMESZ megvalósításában figyelemfelkeltő táblák 

kerültek kihelyezésre a bölcsőde bejáratának közelében. Az Önkormányzat segítő 

együttműködését ezúton is szeretném hálásan megköszönni! 

 

Az Aranyalma Mini Bölcsőde az elmúlt két gondozási évhez hasonlóan a 2023-as évben is két, 

egyenként 7 befogadóhellyel rendelkező csoporttal működött. Az összesen 14 férőhely 

megosztásának köszönhetően 19 család számára tudtunk ellátást biztosítani. A gyerekek 

többsége az édesanya munkába való visszatérése, kisebb részük védőnői javaslatra, 
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szocializációs célból került hozzánk. A bölcsőde hétköznapokon 7.45 és 16.45 között tart nyitva. 

Augusztus hónapra teljes körű fertőtlenítés, nagytakarítás, illetve a szabadságok kiadása 

céljából a bölcsőde zárva tartott. Éves statisztikánk szerint 2074 jelenlévőt részesítettünk 

gondozásban.  

A Csengő Barack Nonprofit Kft. alkalmazásában határozatlan idejű 8 órás munkaviszonyban 3 

fő, 6 órás munkaviszonyban szintén 3 fő állt a 2023-as évben. A munkavállalók közül hárman 

kisgyermeknevelő, hárman bölcsődei dajka végzettséggel rendelkeznek. Tereprendezési és 

gondnoki munkálatok elvégzésére határozott idejű szerződést egy külsős személlyel kötöttünk. 

Az egészségügyi előírásoknak megfelelően minden munkavállaló részt vett az éves 

egészségügyi alkalmassági vizsgálaton, melyet a veresegyházi Misszió Egészségügyi 

Központban végeztek el. Bölcsődénkben negyedévente rovarirtást végeznek.  

Bölcsődénkben naponta négyszer étkeznek a gyermekek (reggeli, tízórai, ebéd és uzsonna). Az 

étkezést külsős céggel történt szerződés alapján biztosítjuk számukra. Saját főzőkonyhával 

nem, csak tálaló/melegítő, illetve mosogatókonyhával rendelkezünk. 

A két, egybe is nyitható csoportszoba mellett heti két alkalommal – különösen ősztől tavaszig 

– sógenerátorral felszerelt sószobánkban is időt töltenek a gyerekek. Ezzel is segítjük őket a 

gyakori felsőlégúti megbetegedések leküzdésében. A sok mozgásra és homokozásra is alkalmas 

udvarunkon minden évszakban az időjáráshoz igazodva a lehető legtöbb időt töltik szabad 

levegőn a gyerekek. 

 

Az Aranyalma Mini Bölcsőde nyitásakor célunkként a következőt fogalmaztuk meg: „Célunk, 

hogy minden hozzánk kerülő család úgy érezze, hogy gyermeke biztonságban, szeretetben, 

hozzáértő és elkötelezett szakemberek között tölti napjait. A családok egyéni igényeit 

tiszteletben tartva, kölcsönösen együttműködve egy olyan kis közösséget szeretnénk 

létrehozni, ahová a kicsik is örömmel érkeznek reggelente és ahol a szülők is nyugodt szívvel 

bízzák ránk csemetéiket.” A kölcsönös együttműködésen és bizalmon alapuló család-bölcsőde 

kapcsolat kialakítása érdekében a kisgyermeknevelők a beszoktatási időszakot megelőzően 

minden családnál családlátogatást tettek; mindennapjaink során részletesen informálják a 

szülőket a bölcsődei történésekről; családi füzetet vezetnek, melyben írásban is visszajelzést 

adnak a szülőknek gyermekeik fejlődéséről; valamint félévente szülői értekezlet és csoportos 

szülői beszélgetések formájában is erősítjük a közösség formálódását. Ha egy-egy kisgyermek 

fejlődésében eltérést, elmaradást tapasztalunk egyéni beszélgetésre hívjuk a szülőket, ahol 

próbálunk abban is segíteni nekik, hogy milyen irányban kérhetnek további segítséget. 

Ezirányú megkeresés esetén szívesen együttműködünk a fejlesztő szakemberekkel, valamint 

szükség szerint a gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjaiként mi is felvesszük a kapcsolatot külsős 

szakemberekkel. 

A szülői visszajelzések alapján úgy gondoljuk, hogy működésünk második-harmadik évére 

sikerült egy jól működő, eredeti céljainknak megfelelő, családias légkörű mini bölcsődét 

létrehoznunk. Talán ezt az is alátámasztja, hogy a minden év májusában megrendezésre kerülő 

nyílt napjainkra sok érdeklődő család érkezik nem csak Veresegyházról, de a környékbeli 
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településekről is. Jelenlegi vagy már elballagott kis bölcsiseink szüleinek visszajelzéseiért is 

nagyon hálás vagyunk: 

 

„Egy mese ez a hely, nagyon örülök, hogy rátaláltam. A kisgyermeknevelők és a dadusok tündériek, 

családias a légkör, szép a környezet, barátságos és szívmelengető az egész. Szeretem, hogy a 

tulajdonos is minden gond nélkül besegít a felügyeletben, nyitott és odafigyelő. Biztos minden szülő így 

érzi, de meggyőződésem, hogy a kisfiamat itt mindenki különösen szereti. Köszönjük!” 

 

„Már második éve járunk a Bölcsibe a kisfiammal, és abszolút elégedettek vagyunk vele. Három 

gyermekem közül ő az első, aki boldogan megy minden nap be reggel és nem szomorkodik, hogy el 

kell engednie anya kezét, hiszen tudja, hogy biztonságban és szeretetben töltheti el azt az időt is, amíg 

nekem dolgoznom kell. Sajnos szeptemberben már ovis lesz, de biztos vagyok benne, hogy szeretettel 

fog emlékezni az itt eltöltött két évre. ❤️” 

 

„Az Aranyalma Mini Bölcsőde egy igazi gyöngyszem a bölcsődei kínálatban. Számos bölcsődét 

megnéztünk, de a legjobbat találtuk meg itt. Az egyik fő ok, amiért ezt a bölcsődét választottuk, az a kis 

létszám. Ez teszi lehetővé, hogy minden gyermek megfelelő figyelmet és gondoskodást kapjon. 

A bölcsőde csodálatos családi hangulattal rendelkezik. Az ott dolgozók nemcsak szakemberek, hanem 

valódi szeretetteljes és gondoskodó szülőként viselkednek. Kislányom rendkívüli módon fejlődött azóta, 

hogy ide jár, láthatóan boldog és kiegyensúlyozott.Az Aranyalma Mini Bölcsőde személyzete rendkívüli 

szeretettel és odaadással végzi a munkáját, és ezért nagyon hálás vagyok. Szívből ajánlom 

mindenkinek, aki minőségi gyermekgondozást és fejlődést szeretne biztosítani gyermekének. 

Számunkra ez volt a legjobb döntés.” 

 

„A bölcsőde családias hangulatú, két kis létszámú csoporttal működik, a kisgyermeknevelők és a dajkák 

is kedvesek, felkészültek. A kislányom szeret ide járni, kifejezetten jól érzi magát. Nagyon szimpatikus 

volt, hogy a beszoktatás tényleg szép fokozatosan zajlott, és megnyugtató, hogy folyamatos 

visszajelzést kapok a kislányomról.A vezető is rugalmas, a vele történő kommunikáció szintén 

gördülékeny. Jó szívvel ajánlom a bölcsődét:)” 

 

„A bölcsődében kiváló szakembereket ismerhettünk meg, akik emellett mindig szeretettel fordultak a 

gyerekekhez🙂 szuper légkör, rengeteg játék, fejlesztések, udvari és benti mozgásos foglalkozások, 

kézműveskedés a mindennapok része volt a bölcsiben. Minden kérdésünkre mindig választ kaptunk, 

örülök, h Nálatok szokhatott be a közösségbe gyermekem🙂” 

 

Veresegyház, 2024. május 22. 

 

 

        Nikolényi Vera 

       intézményvezető és fenntartó 
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